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Pre štatutarny orgán a obecné zastupiteťstvo obce Gótovany

Správa z audifu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtormej závíerlry obce Gótovany, Gótovany,03214 Gótovany (ďalej
len,,obec"), ktorá obsahuje súvahu k31. decembru 2018,wýkaz ziskov astrát zarck koněiaci sa
kuvedenému dátumu, apomámky, kíoré obsahujú súhrn ýz,namrtých účtovnýchzásad aúčtovných
metód.

Podťa nášho nézoru, priložená účtovná závíerka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej
situácie obce k 3l. decembru 2018 a v,ýsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podťa zákorta č. 43112002 Z. z. o úětovníctve v zneni neskorších predpisov (ďalej len ,ozákon o
účtovníctve").

zákJadpterrázot

Audit sme vykonali podťa medzinárodných audítorshých štandardov (International Standards
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podťa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audlt účtovnej ávíerky. Od obce sme nezávislí podťa ustanovení zákona č. 42312015

o štatutrárnom audite a o zrnene a doplnení zákona č. 43112002 Z. z. o účtovníctve v zneri neskorších
predpisov (ďalej |en ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, wátane Etického kódexu
audítor4 relevantných pre náš audit úětovnej závíerky a splnili sme aj ostatrré požiadavky fýchto
ustanovení fýkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské d6kazy, ktoré sme získali, poskytujú
dostatočný a vhodný záHadpre náš rrár;or.

Zodpovednosť štatutárneho orgarru za účtovnú závierku

Štatutrimy orgrln je zodpovedný za zostavenie tejto účtormej závierky tak, aby poskytovala
pravdirný a vemý obrazpodťazékona o účtormíctve a zatie interné kontroly, ktoré považuj e za potrebné

na zostavenie účtormej závierlq, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či lů v dósledku podvodu
alebo chyby.

Pri zostavovaní úětovnej závierky je štafutárny orgián zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
obce nepretržite pokraěovať vo svojej ěinnosti, za opísanie skutočností ťýkajúcich sa nepretržitého
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné) a za použitie predpokladu nepretržtého pokračovania v
činnosti v úětormíctve.



Štatotárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podťa Zakona
č. 583/2004 Z. z. o rozpoětových pravidlách územnej samosprávy a o zírrene a doplnení niektoých
zákonov v platnom znení (ďalej len,,zákon o rozpočtových pravidlách').

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtormá závierkaako celok neobsahuje
významné nesprármosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, wátane
náaoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého sfupňa, ale nie je zírukou toho, že audit vykonaný
podťa medzinírodných audítorslcých štandardov vždy odhalí výmamné nesprármosti, aktaké existujú.
Nesprármosti móžu vmiknúť v dósledkupodvodu alebo chyby azavýmamné sa považujú vtedy, ak
by sa dalo odóvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické
rozhodnutia použvateťov, uskutočnené na zíklade tejto účtovnej zavierlq.

Súčasťou audifu je aj overenie dodržiavatia povinností obce podlia požiadaviek zákona
o rozpočtorných pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtov,ých pravidlách ukladá audítorovi
toto overenie lykonať.

V nímci auditu uskutočneného podťa medzinarodných audítorských štandardov, počas celého
auditu uplatňujeme odborný úsudok azachovávame profesionálny skepticianus. Okrem toho:

o Identifrkujeme aposudzujeme iziká výmamnej nesprávnosti účtovnej závierlcy, či už v
dósledku podvodu alebo chyby, nawhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na
tieto riziká a získavame audítorské dókazy, ktoré sú dostatoěné avhodné na poslgrtrrutie

zákJadu pre náš názor. Riáko neodhalenia výntamnej nesprávnosti v dósledku podvodu je
vyššie ako toto riziko v dósledku chyby, pretože podvod móže zahííať tajnú dohodu,
falšovanie, úmysolné vynechapje, neprav,divé vyhlásonie alebo obídenie internej konlroly.

o obozrramujeme §a s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské posfupy vhodné za ďartých okolností, ale nie za úěelom vyjadrenia nér'oru na

efektívnosť interných kontrol obce.

o Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód aprimeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

o Robíme závet o tom, či štatutámy orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad

nepretrátého pokračovania v činnosti a na zálďade získaných audítorských dókazov záver o

tom, či existuje významnáneistotav súvislosti s udalosťami alebo okotnosťami, ktoré by mohli
významne spochybniť schopnosť obce nepretržite pokraěovať v činnosti. Ak dospejeme

kzÁveru, že výmtamná neistota existuje, sme povinní upozomiť vnašej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,

modiťrkovať nášnázor. Naše ávery vychádzajú z audítorských dókazov získaných do dátumu

vydania našej správy audítora.
o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štrukturu a obsah úětovnej závíerky wátane informácií v nej

uvedených, ako aj to, ěi úětovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spósobom, ktoqi vedie k ich vemému zobftLzeniu.



Správa k ďatším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informácirám. ktoré sa uvádzajú vo výroěnej správe

Štatutrárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo ýročnej správe, zostavenej podťa
požiadaviek zákona o úětovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevá'ahuje na
iné informácie vo ýročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s

informáciami uvedenými vo r.,ýročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo ýznamnom
nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi pomatkami, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť v,ýznamne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa obce obsahuje informácie, ktoých uvedenie vyžaduje zákon
o úětovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podťa nášho náaoru:

- informácie uvedené vo ýročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou
ávierkou za daný rok,

- ýročná správa obsahuje informácie podfa zflkona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali
počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej
správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú
zistenia, ktoré by sme mali uviest'.

Sprúva 7 overenia dodržiavania povinností obce Gótovany podl'a požiadaviek zákona o rozpočtových
pravidltích

Na základe overenia dodržiavania povinností podťa požladaviek zákona o rozpočtoých
pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujeme, že obec
Gótovany konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

V Bratislave, 8. októbra2}l9
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